
令和３年度　相談センターめいしんれん
回答数：６通
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0, 0%
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1 年代

男性, 4

女性, 1

回答し

ない, 0 無回答, 0

２ ご利用者の性別はどちら

ですか
0～1年未満

(7), 0, 0%

1～2年未

満(2), 1, 
20%

2～3年未満
(4), 0, 0%

3～5年未

満(7), 0, 
0%

5～7年未満
(6), 0, 0%

7～10年未

満, 1, 20%10年以上, 
3, 60%

３ご利用期間は次のどちらに

あてはまりますか
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ホームページ(1)

相談機関(9)

行政(2)

家族(0)
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友人(5)

学校(0)

その他(5)

４障害者相談支援センターめいしんれんを

どこでお知りになりましたか
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職員は聞き取りやすく分かりやすい言葉で話…

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっ…

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映せせよう…

職員は安全に配慮して支援を行っていますか

職員は清潔感のあるみなりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応についてどう感じますか

６職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答
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設備が整っている

バリアフリー

スタッフの対応が良い

多機能施設である

サービス提供内容がよい

専門性が高い

名身連の他の機関を利用している

その他

５障害者相談支援センターめいしんれん

をお選びいただいた理由

はい, 2, 40%

いいえ, 3, 
60%

7－1 名身連のホームページがある

のはご存じですか
大変見

やすい, 
0, 0%

やや見やすい, 0, 0%

やや見にくい, 0, 0%
大変見にくい, 0, 0%

知っているけど見たこ

とない, 1, 50%

わからない, 1, 50%

7－2 7－1で「はい」と答えた方のみ回答。

ホームページは見やすいものになっていますか

その他：以前、職員として働いていた。

わからない。


